

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

11 ИЮН 1975

ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ

Позавчера в Караганде открылись гастролы Государственного академического русского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова. Перед началом первого спектакля от имени карагандинцев наших алмаатинских гостей приветствовал начальник областного управления культуры М. Р. Рымжанов. С теплыми словами в адрес старых друзей обратились директор шахты «Карагандинская» Герой Социалистического Труда А. И. Фомичев и студентка политехнического института Сауле Мурзаханова.

Со словами благодарности выступил главный режиссер театра И. А. Южаков. Он отметил, что республиканский русский театр драмы и театр имени Станиславского, в помещении которого начались

гастроли, соревнуются между собой.

В этот день театр показал свою новую работу, посвященную 30-летию Великой Победы, — спектакль «Конец» («Последние дни ставки Гитлера») по пьесе М. Шатрова. Спектакль прошел с успехом.

На открытия гастролей республиканского театра присутствовали председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся С. К. Досмагамбетов, второй секретарь обкома партии А. С. Спанов, секретарь обкома партии В. Ф. Лянной, первый заместитель председателя облисполкома Я. А. Пазенко, первый секретарь Карагандинского горкома партии Б. В. Исаев, заместитель председателя облисполкома Н. Г. Давыдов.